

НОВОСТЬ
27.10.2014

ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО УСПЕШНО ПРОШЛО СЕРТИФИКАЦИОННЫЙ АУДИТ

ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» выданы сертификаты, подтверждающие соответствие требованиям международного стандарта ISO50001:2011 «Системы энергетического менеджмента» и Межгосударственному стандарту ГОСТ ИСО 50001-2012. Соответствие подтвердили независимые эксперты немецкой аудиторской фирмы по сертификации систем управления «ДЭКУЭС».

Внедрение ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» системы энергетического менеджмента призвано улучшить энергорезультативность деятельности Общества, обеспечить доступность информации и необходимых ресурсов для достижения целей и задач по энергоэффективности, поддерживать закупки энергоэффективных продуктов и услуг, а также национальные и корпоративные проекты по повышению энергорезультативности.

С этой целью в ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» разработана и введена в действие Политика в области энергетического менеджмента. Политика соответствует законодательству РФ, политике и деловым принципам ОАО «ЛУКОЙЛ», международным стандартам в области менеджмента, в том числе стандарту ISO 50001:2011, а также стандартам, разработанным и введённым в действие ОАО «ЛУКОЙЛ».

В 2012-2014 годах на Краснополянской ГЭС были реализованы проект по комплексной автоматизации технологических процессов и масштабный проект по подготовке к Олимпиаде в Сочи, в рамках которого реконструировано ОРУ 110 кВ. Эти меры позволили значительно повысить энергетическую безопасность и системную надёжность электроснабжения самой станции и олимпийских объектов.

Кроме того, в рамках инвестпрограммы в 2014 году проведены работы по техническому перевооружению и реконструкции систем и оборудования водосливной плотины Цимлянской ГЭС.

Специалистами ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» осуществляется постоянное совершенствование режимов работы ГЭС Общества направленное на повышение эффективности использования водных ресурсов. Так, в 2014 году

была проработана схема работы Краснополянской ГЭС с использованием бассейна суточного регулирования в часы пик, что привело к ежесуточному увеличению прибыли станции.

- Программа энергетического менеджмента обеспечивает Обществу наличие постоянно действующей системы, работающей над повышением энергоэффективности наших энергообъектов, обеспечивающим надежность в сфере промышленности и экологии, - подчеркнул генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» Сергей Маргерт.